
Reinhard Bonnke

  Leta 1974 je Bonnke ustanovil misijonarsko organizacijo Kristus za vse narode (skrajšano CfaN). Prvotno s
sedežem v Johannesburgu v Južni Afriki, leta 1986 so sedež premestili v Frankfurt v Nemčiji. To je bilo
narejeno predvsem zato, da bi organizacijo oddaljili od tedanje politike apartheida v Južni Afriki.  Danes ima
CfaN 9 pisarn na 5 celinah.
  Bonnke je začel svoje služenje, ki je imelo začetke v šotorih, ki so zadostili velikim množicam. Po podatkih, ki
jih je objavilo Krščansko radiodifuzijsko omrežje, je leta 1984 nakazal gradnjo največje mobilne strukture na
svetu - šotora s sedeži za 34.000 ljudi. To je bilo uničeno v vetru pred večjim srečanjem in zato se je ekipa
odločila, da bo dogodek potekala na prostem. Tega dogodka se je udeležilo več kot 100.000 ljudi, kar je veliko
večje od 34.000 sedežnih kapacitet, ki bi jih šotori lahko vsebovali.
  Poleg Južne Afrike je Bonnke imel tudi številne križarske vojne v drugih afriških državah, kot sta Nigerija in
Kenija in je postal znan kot "Billy Graham iz Afrike". Novinar Corrie Cutrer je v izdaji 5. februarja 2001 o
Grahamovem krščanstvu danes povedal, da je Bonnke na nedavnih križarskih vojnah, ki jih je imel v Nigeriji,
imel rekordne obiske. Bonnke je novembra 2017 napovedal svojo poslovilni evangelijski križarski pohod, ki je
potekal v Lagosu v Nigeriji. Lagos je tudi lokacija evangelijskega križarskega pohoda, ki je potekal leta 2000,
ki je po mnenju CfaN največji do zdaj organiziran. Pritegnila je šest milijonov ljudi.

»V resnici nisem naredil ničesar sam. Bog me je poklical in bil moj pilot. Sveti Duh je bil moj tolažnik, moj
vodnik in moj vir moči ... Pripeljal mi je popolno ženo. Dal nam je naše čudovite otroke in razširjeno družino. In
zagotovil je ekipo, ki je rasla z mano skozi desetletja skupnega dela. Poleg tega je pripeljal na tisoče, da so
nam stali ob strani. Podpirali so nas v molitvi in partnerstvu. Naše nagrade v nebesih bodo enake ."
Reinhard Bonke je šel k Gospodu 2022

Klicanje Božjega imena
Sedaj v poslednjih dneh....

2 Reče stotnik, zelo močno razburjen zaradi vzdevka 'skrunilec matere': "Hej, sovražnik vseh ljudi in Boga
samega, obvladaj se; kajti ti nimaš pravice, da bi sodil pred obličjem Boga, tvojega Gospoda! Če sem grešil v
spanju v veliki omami svojih čutov, sem s tem škodoval samo sebi, nikakor pa tebi. Verjamem pa, da je Bog
več kakor si ti, in On me ni še nikoli tako pozdravil kakor ti, bedni lažnivec! Res se je zgodilo, da sem enkrat
spal s svojo materjo v svojem štirinajstem letu; toda k temu me je zapeljala mati. Preoblekla se je namreč v
najbujnejšo Grkinjo, na svojem tako in tako še izjemno lepem obrazu je nosila fino grško krinko, prišla je k
meni ponoči, mi odkrila vse svoje mogočne čare in si me poželela. Moja mati je bila tedaj stara komaj
osemindvajset let; ko me je kot prvorojenca rodila, je štela komaj trinajst let in pol. Jaz sem bil v Rimu znan kot
eden najlepših in najmikavnejših mladeničev; nič čudnega, da se je lastna mati vnela zame in se maskirala, da
bi z mano uživala! Bednik! Če sem torej kot ognjevit Rimljan namesto z domnevno najbujnejšo in
najmikavnejšo Grkinjo spal s svojo materjo, sem mar zaradi tega skrunilec matere? Ali moreš, slepi peklenski
osel, kdaj zmerjati za morilca ali ubijalca nekoga, ki je padel s strehe in s svojim padcem na tla zadel nekega
človeka in ga s tem ubil?! - Govori zdaj, ti stari peklenski osel!"
3 Govori Satan, ves besen zaradi stotnikovega zmerjanja: "Jaz gledam samo na dejanje, ne pa, kako je bilo
storjeno; pri meni ni olajševalnih okoliščin, in kar zadeva mene, si obsojen, pripadaš peklu in ne boš ušel moji
oblasti!"
4 Reče stotnik: "Tedaj poglej sem, stari, slepi peklenski osel! Kdo je Ta, ki stoji tukaj ob moji desni, ali Ga
poznaš, ti Jezus iz Nazareta ni znan?"
5 Ko stotnik izgovori Moje ime, vrže to Satana z vso silo na tla, in ta zagrozi stotniku, naj nikoli več ne izgovori
tega njemu najodvratnejšega imena. On pozna Nazarečana in ga preklinja, ker hoče Bogu iztrgati oblast in ne
manjka več veliko, da bi postal gospodar nebes in vsega sveta!  JVE knjiga 2

In zgodilo se bo: vsak, kdor bo klical Gospodovo ime, bo rešen. Apd 2,21 ...

Moč Jezusovega imena
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https://www.cfan.eu/the-mission-organisation-of-reinhard-bonnke-and-daniel-kolenda/
https://www.bbc.com/news/world-africa-50781193
https://www.novorazodetje.si/janezov-veliki-evangelij/


Obuditev od mrtvih

O izgubljenem sinu 
In rekel je: »Neki človek je imel dva sina. Mlajši med njima je rekel očetu: ›Oče, daj mi delež premoženja, ki mi
pripada!‹ In razdelil jima je imetje. Čez nekaj dni je mlajši sin spravil vse stvari skupaj in odpotoval v daljno
deželo. Tam je z razuzdanim življenjem pognal svoje premoženje. Ko je vse zapravil, je v tisti deželi nastala
huda lakota in začel je trpeti pomanjkanje. Šel je in se pridružil nekemu meščanu tiste dežele, ki ga je poslal
na svoje posestvo past svinje. Želel se je nasititi z rožiči, ki so jih jedle svinje, pa mu jih nihče ni dal. Šel je
vase in dejal: ›Koliko najemnikov mojega očeta ima kruha v obilju, jaz pa tukaj umiram od lakote. Vstal bom in
šel k očetu in mu rekel: Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj
sin. Vzemi me za enega od svojih najemnikov.‹ In vstal je ter šel k očetu. Ko je bil še daleč, ga je oče
zagledal in se ga usmilil; pritekel je, ga objel in poljubil. Sin mu je rekel: ›Oče, grešil sem zoper nebo in pred
teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin.‹ Oče pa je naročil svojim služabnikom: ›Brž prinesite
najboljše oblačilo in ga oblecite! Dajte mu prstan na roko in sandale na noge! Pripeljite pitano tele in ga
zakoljite ter jejmo in se veselimo! Ta moj sin je bil namreč mrtev in je oživel; bil je izgubljen in je najden.‹  Lk
15,11-23
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